M) PURIES & 550

LEVEL BN H1EAE

Ed01 B3

ROFEZ LRIV, BEZIEINTERICKRY $3,

(1) {17+16— (3x3+2x23)+5—8} x5

(2) 22 x 20+ (18 x 11422 x 11) — (22 + 24) — 2

(3) 19— {20+7x 1215+ (2+15) =3} —4

(4) 11 x 10— {14+ 7 — (22 — 24 — 9)} + 16 x 23

g

2101.21.41



M) PURIES & 550

LEVEL BN H1EAE

Ed 02 B3

ROFEZ LRIV, BEZIEINTERICKRY $3,

(1) 26 — {5+ 3 x 10+ 9 x 16 + (5 + 23 — 10)}

(2) 5+ {12421 -7+ (18 =27+ 11) x 8} x 4

(3) 30 + 17 x (20 — 19+ 16) + 19 + 12 — (8 — 24)

(4) 2x 13 x {(29 — 4 x 26) = 5+23 — 17 = 2}

g

2101.21.4.2



M) PURIES & 550

LEVEL BN H1EAE

E3 03 &

ROFEZ LRIV, BEZIEINTERICKRY $3,

(1) 21 = (22 —29) x (13 — 10) x 6 — 26 + 28 + 29

(2) 2842 —{17—28 x 26+ (19+ 11 —17)} — 3

(3) {21 +23— (24+14x4%x3)x9=27} =4

(4) 19+ 8 x {22 — 13 x 19 = (26 x 10) x 20} + 4

g

2101.21.4.3



M) PURIES & 550

LEVEL BN H1EAE

Ed 04 [

ROFEZ LRIV, BEZIEINTERICKRY $3,

(1) 5—20 x 26+ {(30+6) + 12+ 2} + 16+ 3

(2) 23— (30+4 =22 —25—4) x (18 —29) + 17

(3) {29+3—(11x15—3) 422 —2} =22 —22

(4) 27+ (19 —16) + 19 x 2+ 23 — 25 + (28 — 23)

g

2101.21.4.4



M) PURIES & 550

LEVEL BN H1EAE

E3 05 &

ROFEZ LRIV, BEZIEINTERICKRY $3,

(1) {T—24x22x(9—11)+13x29} +5=+9

(2) 30 — 4424+ 8 x {17 — (7+14) + 21} + 8

(3) 2x (5—11) x 21 + (4 +4) + 18 x 24 — 27

(4) 23— {(6 —9 x 30) = 24 + 30 + 3+ 6 x 22}

g

2101.21.4.5



m»

JL

AR S & 1550

LEVEL BN H1EAE

E3 06 3

ROFEZ LRIV, BEZIEINTERICKRY $3,

(1) {4+10—23—14 x (10 x 10 — 25) + 14} = 6

(2) 22 % (2428) x 3+ (26 +18+22) —2x 7

(3) 15+ 6= (3= 10) — 28 + 18 x (7 + 18 — 27)

(4) 11 x (1446 = 8 x 8 — 19) — (23 + 3 + 30)

g

2101.21.4.6



M) PURIES & 550

LEVEL BN H1EAE

E 07 A

ROFEZ LRIV, BEZIEINTERICKRY $3,

(1) {10 +-20x8x5—(8427)+5} x6+20

(2) 4— (15— 14+ 6+ 18) =+ (4+ 10— 12) x 15

(3) 2222+23-3x{20—5— (27— 7=3)}

(4) 19— {24+ 6x 22+ 12+ (3+8—9) — 27}

g

2101.21.4.7



M) PURIES & 550

LEVEL BN H1EAE

E3 0s &

ROFEZ LRIV, BEZIEINTERICKRY $3,

(1) 27— (25 —29) x (14 =28 —30 — 7+ 3) + 29

(2) 28+ (3—=5)— 7 x (3x 13+29+24) = 14

(3) 28 — {4 x (6 —5) =18 x 27+ 13 + 23} +8

(4) 26 — 27+ (8 —20) — (12 x 2+ 21) = 18 = 2

g

2101.21.4.8



m» lJ/m & L
uﬂff& B o7 LR

ROFFAZ LRIV, BREILTEBCRD £,

B o &

(1) {17+16 - (3x3+2x23) =58} x5
(17+16—55+5—8) x5

=14 x 5=70

(2) 22 x 20+ (18 x 11 +22 x 11) — (22 +24) — 2
22 x 20+ 440 — 46 — 2

=—47

(4) 11x 10— {1447 — (22 — 24 — 9)} = 16 x 23
11x 10 — (1447 — (—=11)) + 16 x 23

=11 x 10 — 32 + 16 x 23=64

K A i 1
B BE B B~

M  WARES ¥ E
LEVEL] *H-f&It: HE A B3 03 &

ROFFAE LR E v, BRILTEBCRD £,

(1) 21 +(22—29) x (13 —10) x 6 — 26 + 28 + 29
=21+ (—7) x3x6—-26+28+29

=23

(2)28+2—-{17—28x26+ (19411 —-17)} -3

=28 + (17 — 28 x 26 =+ 13)

(3) {21+ 23— (24 +14 x4 x 3) x 9+ 27} =4
—(21+23-192x9+27) + 4

=20+ 4==5

(4) 19+ 8 x {22 — 13 x 19+ (26 x 10) x 20} + 4
=19+ 8 x (22— 13 x 19+ 260 x 20) + 4

=19+ 8 x 3+ 4=47

K B i 1
B BE B B~

m» lJ(w e
f@rf& B b EE

ROEFE LR E W, BZINTEBLD $7,

E 02 &

(1) 26 — {5+3x10+9 x 16 = (5 + 23 — 10)}

26— (5+3x10+9 x 16 +18)

(3) 30 +17 % (20 — 19 + 16) + 19 + 12 — (8 — 24)
30 +17 x 174+ 19 4 12 — (~16)

=17

(4)2x 13 x{(29 -4 x26) +5+23 - 17+ 2}

2x 13 x (=75+5+23-17+2)

1
=2 x 13 x <—5>7—13

B BE B .E~

M  MHHEES & &R
LEVEL] %& e AR =%

ROFHAZ LSV, BRI TEICLD £5,

5—20x26-+{(30+4+6)+12+2} + 16 + -
1) 5—20 x 2 {(3 6 12 + 2} + 16 3
—20%x26+(36+12+2)+16+3

=5—-20x26+5+16+3==80

%)

(2) 23— (30 +4+22—25—4) x (18 —29) + 17

13 ~
23 — =2 % (=11) + 17
11

(3) {29+ 3 — (11 x 15— 3) + 22 — 2} = 22 — 22
—(294+3—162+22—2) +22-22

=—110 + 22 — 22=-27

(4) 27+ (19— 16) + 19 x 2+ 23 — 25 = (28 — 23)
=27 +3+19x2+23-25+5

=65

B BE B B~




MY  PHARES ¥ 1IN
LEVELRA= = == R Akgs

ROFEE LBV, BRI TEICLD $3,

(1) {7—24x22x (9—11) + 13 x 20} =5+ 9
=(7—24x22x (—2) +13%x29) +5+9

1440 + 5+ 9=32

(2) 30 —4+24+8x {17 — (T4 14) + 21} =+ 8
=30 —4+24+8x (17—21+21) + 8

30 —4 424 +8 x 16 + 8=66

(B)2x(5—11) x21+(4+4)+18x24—-27

=2x(—6) x21 +8+18 x24 —27

E 05 |

=
i

=f
=

R 5
E¥
AN
B

W

M  ARES ¥ 551
B e £

ROFEZ LBV, BRILTEICRD $T,

(1) {10220 x 8 x 5 — (8 +27) + 5} x 6+ 20
=(10+20x8x5—-354+5) x 6420

—10 x 6 4 20==40

(2)4-(15-14+6+18)+ (4+10—-12) x 15

(3)22+2+423-3x{20—5— (27— 7=3)}

. T4
222423 -3x(20-5——
3

07 &

MM PUHEES & HEI
LEVELIERE = = e s

ROGHHE LRSIV, BREBTERCLRY $5,

E o6 [

(1) {4410 — 23 — 14 x (10 x 10 — 25) = 14} = 6
=44+10-23-14x75+14)+6
—84 +6==14

(3) 15+6+(3+10) — 28+ 18 x (7T+ 18 —27)

3
1546+ — —28+18 x (—2)
I TR

——29

(4) 11 x (14+6+8x8—19) — (23 +3+30)
=11x1-56

—45

B E .E~

MY  WARES & 598
LEVEL] *Ef& BE 1 &%

ROEHEZ LRI, BRI TEBRD $5,

E s [

(1) 27— (25—29) x (14 =28 —30 — 7+ 3) +29

(3) 28 — {4 x (6 —5) + 18 x 27+ 13+ 23} + 8
=28 - (4x1+18x27+13+4+23)+8

28 42 4+ 8==6

(4) 26 — 27+ (8 —20) — (12 x2+21) +18+2
=26 —27+(—12) —45+18+2

27

E B B




